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Comune di NOCERA TERINESE 
(Provincia di Catanzaro) 

 

Copia 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 
N. 19 
Del 16.10.2019 
 

OGGETTO: Scioglimento della Convenzione per la gestione in forma 
associata del servizi odi segreteria tra i Comuni di Davoli – Nocera Terinese 
e Squillace. 

 
 

L’anno Duemiladiciannove il giorno sedici del mese di Ottobre alle ore  18,00  nella sala 
adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato dal Sindaco, con avvisi spediti nei modi e 
termini di legge, in seduta STRAORDINARIA di Ia Convocazione. 
Presiede i lavori il Presidente del Consiglio Comunale Sig. Armando Motta. 

Risultano, altresì, presenti e assenti i seguenti Consiglieri: 
Partecipa l’assessore esterno Rosa Vitellino. 
 
 

 
Fatto l’appello risultano:  

Cognome e Nome  Pres. Cognome e Nome Pres. 

ANTONIO ALBI 

WALTER GRANDINETTI 

GIULIANO TRUNZO 

SALVATORE GRANDINETTI 

GIAMPAOLO CRISTOFORO 

LIDIO MANFREDI 

ARMANDO MOTTA 

FRANCESCO CARDAMONE 

PATRIZIA VACCARO 

     

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

FERNANDA GIGLIOTTI 

VITTORIO M. MACCHIONE 

SAVERIO RUSSO 

GIANLUCA FILANDRO 

  

SI 

SI 

SI 

SI 
 

 

    Consiglieri assegnati: n.13                          Consiglieri presenti: n. 13 

               Consiglieri in carica:  n. 13                           Consiglieri assenti : n. 0 

Partecipa  alla seduta  il Segretario Comunale verbalizzante: Dott.ssa Giuseppina Ferrucci, la 
quale  provvede alla redazione del verbale. 
 

Il  Presidente del Consiglio Comunale Sig. Armando Motta dichiara  aperta la seduta dopo aver  
constatato il numero legale degli intervenuti,  invita   i Consiglieri  a discutere  in  seduta  
sull’argomento  in  oggetto. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
Premesso che con deliberazione consiliare n. 103 del 21.11.2017, questo Ente 
approvava lo schema di convenzione per la gestione in forma associata del servizio 
di Segreteria tra i Comuni di Davoli – Nocera Terinese – Squillace; 
 
Preso atto: 
che in data  26.05.2019, si sono svolte le consultazioni elettorali per l’elezione del 
Sindaco ed  il rinnovo del Consiglio comunale di Nocera Terinese; 
 
che l’amministrazione comunale, insediatasi a seguito delle predette consultazioni 
elettorali, intende addivenire ad una diversa organizzazione del Servizio di 
Segreteria; 
 
che pertanto si rende necessario procedere allo scioglimento della convenzione 
attualmente in essere tra i Comuni di Davoli – Nocera Terinese – Squillace; 
 
Visto l’art. 2 della citata convenzione ; 
  
Acquisito il  preventivo parere favorevole di regolarità tecnica, reso ai sensi e per gli 
effetti dell’art. 49, comma 1, del d.lgs. 267/00; 
 
Udito l’intervento del Presidente del Consiglio, il quale ringrazia la Dott.ssa 
Ferrucci  per il lavoro svolto con la presente Amministrazione; 
 
Udito l’intervento del gruppo di minoranza “Il paese che vogliamo”, che si allega 
sub A al presente atto, per costituirne parte integrante e sostanziale; 
 
Udito l’intervento del Sindaco, il quale dichiara che mai nessuno ha parlato di 
dimissioni della Segretaria, che lo spirito dello scioglimento della Convenzione è 
quello di poter trovare un segretario comunale a tempo pieno.  
 
Con voti favorevoli n. 9, contrari n. 4 ( consiglieri comunali: Gigliotti Fernanda, 
Macchione Vittorio Matteo, Russo Saverio,  Filandro Gianluca )  

 
DELIBERA 

 
 

1. Di procedere, per le motivazioni indicate in premessa e che qui devono 
intendersi integralmente richiamate e confermate, allo scioglimento della 
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convenzione in essere tra i Comuni di Davoli – Nocera Terinese – Squillace, 
per la gestione in forma associata del Servizio di Segreteria, istituita con 
deliberazione consiliare n. 103 del 21.11.2017; 

2. Di trasmettere copia della presente deliberazione ai sindaci dei Comuni di 
Davoli e Squillace, nonché alla Prefettura di Catanzaro – Albo dei segretari 
comunali – Sezione Calabria, per i successivi adempimenti di competenza. 

Con voti favorevoli n. 9, contrari n. 4 ( consiglieri comunali: Gigliotti Fernanda, 
Macchione Vittorio Matteo, Russo Saverio, Filandro Gianluca ) 

 
DELIBERA 

Di dichiarare il presente atto deliberativo immediatamente eseguibile, ai sensi e per 
gli effetti dell’art. 134, comma 4, del d.lgs. 267/00. 
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COMUNE DI NOCERA TERINESE 

(Prov. di Catanzaro) 
 
 
 
OGGETTO: Scioglimento della Convenzione per la gestione in forma associata del servizi odi 
segreteria tra i Comuni di Davoli – Nocera Terinese e Squillace. 

 
PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

 
Eventuali Osservazioni: NESSUNA  
_______________________________________________________________________________ 
 
 
Premesso quanto sopra, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del provvedimento 
indicato in oggetto.  
 
 
Nocera Terinese, li 14/10/2019 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  
 
 
 
Il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario ESAMINATA la proposta di  deliberazione indicata 
in oggetto; 
 
VISTI gli atti d’Ufficio a corredo della pratica;  
VISTO il bilancio di previsione dell’esercizio in corso;  
VISTA la legge 15.05.1997, n 127; 
VISTO l’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;  

 
 

ESPRIME 
Parere favorevole sulla regolarità contabile della deliberazione in esame;  
 
Nocera Terinese li14/10/2019 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  
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Deliberazione del Consiglio Comunale  
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
Il Presidente                                                                      Il Segretario Comunale 
f.to Sig. Armando Motta                                                             f.to   Dott.ssa Giuseppina Ferrucci 
 
 
 

D.L.vo. 18 agosto 2000 N° 267- art. 49 c. 1° e s.m.i. 
Parere di Regolarità Tecnica 
Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla   
regolarità tecnica.  

                         Il Responsabile del Servizio 
 
 

 
D.L.vo 18 agosto 2000 n° 267-art. 49 c 1° e s.m.i 
Parere di Regolarità Contabile 
Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla   
regolarità contabile  

                          Il Responsabile del Servizio 
 
 

 
CERTIFICATO di PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata  pubblicata, per rimanervi per 15 giorni 
consecutivi, all’Albo Pretorio on-line  di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, 
della legge 18 giugno 2009 n. 69). 
 
NoceraTerinese, 25/10/2019                                           Il Segretario Comunale 

     f.to Dott.ssa Giuseppina Ferrucci 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli Atti d’Ufficio 
 

ATTESTA 
 
che la presente Deliberazione è divenuta esecutiva in data 25/10/2019      : 
 

perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n°      
267/2000 

 

 
            perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3, del D.Lgs. n°     267/2000). 
 
                   Il Segretario Comunale 

   f.to Dott.ssa Giuseppina Ferrucci 
 

 
_____________________________________________________________________________ 
E’copia conforme all’originale da servire per uso amministrativo. 
 

Dalla residenza municipale, li ……………….. 
                                                                                                       Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Giuseppina Ferrucci 

 

x 


